

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Využití principů paliativní péče v domovech se zvláštním režimem					
Jméno a příjmení studenta:	Tereza Bělohávková					
Vedoucí práce:	Doc. MUDr. Miroslav Kala, CSc.					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:						Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek		B				
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce			C			
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce		B				
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi			C			
Úroveň analytické a interpretační složky		B				
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		B				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepříložený <input checked="" type="checkbox"/> příložený					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce		B				
Jazyková a stylistická úroveň práce			C			
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)		B				
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Zpracované téma lze pokládat za velmi aktuální. Pozornost, která je tomuto tématu ve společnosti věnována, je vzhledem k jeho závažnosti nedostatečná a tím spíše je nutno volbu tohoto tématu studentkou ocenit. V dnešní době je pacientům v terminálním stádiu demence poskytována paliativní péče na nedostatečné úrovni, což vede k nezajištění dostatečného komfortu nemocných. Rovněž jsou						

často podrobování nevhodným diagnostickým a léčebným postupům, které v některých případech snad prodlužují život, ale rozhodně ho nezvyšují. Uplatňování paliativní péče v zařízeních poskytujících sociální služby se jeví jako optimální řešení uvedeného problému. Bakalářská práce je nepochybně na solidní úrovni. Autorka se však nedokázala vyhnout četným stylistickým nedokonalostem, gramatickým chybám, nedostatkům v interpunkci a překlepům, což je jistě ke škodě. V kapitole číslo 2 by snad bylo vhodné doplnit citaci ze Zákona o zdravotních službách týkající se paliativní péče. Na druhé straně nutno dodat, že studentka během zpracování textu projevovala vysokou míru samostatnosti. Svým sdělením práce přináší důležité poselství pro osoby, které se ve své profesi zabývají péčí o demenční pacienty, což je nutno velmi kladně hodnotit a to tím spíše, že se jedná o téma v publikační oblasti poměrně nové. Cíle práce, které si studentka vytyčila, byly do důsledku splněny. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě: Domníváte se, že by bylo možné dosáhnout dobrou dostupnost paliativní péče v zařízeních poskytujících sociální služby v horizontu pěti let ?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input checked="" type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním			
Datum: 20. 5. 2019				Podpis:			